
                                 Šahovski savez Vojvodine                         
                                   21000 Novi Sad, Masarikova 25 

tel- faks: 572-238; 062 8047001 064 6498003 

                              E-mail: sahovskisavezvojvodinens@gmail.com      

                                           web www.vojvodinachess.net  

 
PROPOZICIJE Međuopštinske lige Novosadska severozapad 

ZA TAKMIČARSKU 2024. GODINU 

Međuopštinska liga Novosadska severozapad je ekipno takmičenje organizovano od 

ŠSVojvodine Takmičenje se igra u okviru redovnog sistema takmičenja ŠS Vojvodine, a 

tehničku organizaciju sprovodi ŠSV.  

Koordinator i voditelj lige je međunarodni sudija Milan Miladinov tel 063 1200145 

U ligi učestvuje 8 klubova i to 

1-Šahovsko udruženje FUTOG Stojanović Petar 069 1947107  spetar@web.de      

Igra se u Kulturni centar Branko Ćopić Nova pošta Sime Šolaje 52 

2-ŠK ''Mihail  Talj''   Veternik , Ive Lole Ribara 1, Kulturni centar 

                      Milivoje Subotić, 064 3273-802, lesnik2703@gmail.com 

3) ŠK PION 2  Bečej  Vojvođanska 147 igra se u Partizanu Vučurović Nebojša telefon  

069 2809889 Zavišić Radovan   065 8298380  021 6915280    nebojsa.vucurovic@becej.rs 

4) ŠK“HAJDUK ČU junior“    ČURUG, Trg slobode 3, Šahovski klub 
             Babić Zdravko 063 1833872  skhajdukcurug@gmail.com   Mandić 064 1293275                              

5)ŠK ''PENZIONER'' NOVI SAD,  Cvetko Vuković, 063 511-318 

cvetkovukovic@gmail.com igra se Bul Oslobođenja 41 pitaj telefonom 

6)ŠK ''ČENEJAC'' ČENEJ,Vuka Karadžića 20, MZ Igor Kovačević  

mrvicacen6@gmail.com 064 2576704 Petko Stameski, 063 8637-213 

7)ŠK“DOBROVOLJAC“ STEPANOVIĆEVO,KC Vojvode Stepe Stepanovića 111, 

skdobrovoljacstepanovicevo@gmail.com              Maravić  Marko   jaganjac@berlin.com 
064 8437253     Ognjen Verić 064 805-2442 

8)ŠK“JEDINSTVO“ RUMENKA, A.Čarnojevića 24, Vatrogasni dom Tihomir 

Urumović, 065 4057-022  tihomir.urumovic@kemoimpex.com 

Uz naziv kluba je unesena uglavnom i adresa gde se mečevi igraju, kao i osoba za 

kontakt. U slučaju da se meč ne igra na navedenoj adresi, domaćin je dužan da osobi za 

kontakt gostujuće ekipe i sudiji blagovremeno dostavi novu adresu gde će se meč igrati. 

   U ekipi mogu nastupiti samo zdravi igrači, kojima je u nadležnoj 

zdravstvenoj ustanovi utvrđena opšta zdravstvena sposobnost za obavljanje sportskih 

aktivnosti, (Pravilnik o utvrđivanju zdravstvene sposobnosti sportista za obavljanje 

sportskih aktivnosti i učestvovanje na sportskim takmičenjima član 3. Stav 1  Proveru opste 

zdravstvene sposobnosti  takmičari su obavezni da izvrsite  pre pocetka takmicenja i ona ce 

da vazi 6 meseci, tj. do zavrsetka lige ) 

Liga se igra po sistemu Berger 7 kola jednokružni.  U svakom kolu prvoimenovana 

ekipa (domaćin) ima bele figure na neparnim tablama. Mečevi se igraju prema unapred 

utvrđenom rasporedu, nedeljom od 10.00 časova. Izuzetak su ekipe Hajduk Ču 2, 

Jedinstvo Rumenka, Čenejac i Dobrovoljac, Penzioner  koji igraju mečeve kad su 

domaćini  subotom od 17 čas.   Tempo igre je 90 minuta po igraču za partiju plus bonus 
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30 sekundi po odigranom potezu počev od prvog  i igra se po FIDE pravilima šaha. Član 

10.2 pravila igre se ne primenjuje. Mogu se koristiti samo digitalni satovi jer dodaju 30 

sekundi po odigranom potezu. 

MOL Novosadska severozapad počinje u nedelju 12 maja .2024. god. i traje do 22 

septembra. 2024. godine.U prvom delu se igra 4 kola od 12 maja-2 juna U drugom delu 

se igra 3 kola od 8 septembra do-22 septembra Ekipe koje su subotom domaćini mečeve 

igraju dan ranije od redovnog nedeljnog kola u 17 časova. 

 Ekipu čini šest takmičara, a ekipa može početi meč samo ukoliko je prisutno 

najmanje tri igrača. U slučaju da se ekipa ne pojavi na meču, ili nema bar polovinu 

igrača, u roku od jednog sata od zakazanog početka meča, gubi meč bez igre. 

Sastavi ekipa i redosled po tablama se određuju po slobodnom izboru kapitena, 

nezavisno od titule, kategorije, ili rejtinga igrača. Svi igrači moraju biti registrovani kod 

ŠS Vojvodine, što se dokazuje ispravnim i važećim spiskom registrovanih igrača za 

2024. godinu. 

 Klub koji ima prvu i drugu ekipu mora imati spisak registrovanih igrača od ŠSV za 

svoju drugu ekipu .Samo ovi igrači sa spiska mogu igrati u ekipi broj 2 . 

Pred svaki meč, kapiteni predaju sudiji 1) pismenu prijavu sastava ekipe po redosledu 

tabli 2) Spisak registrovanih igrača kluba sačinjen od ŠSV u PDF formatu  3) drugu 

potrebnu dokumentaciju (npr. ličnu kartu, pasoš radi potvrde identiteta ako zatreba). 

Ako igrač počne da igra partiju na tabli na kojoj nije predviđen da igra u predatom 

sastavu ekipe, gubi kontumacijom onu partiju koju je trebao igrati po ispravnom 

sastavu a ova započeta se smatra neigranom i na njoj se sastaju oni igrači koji su i 

trebali da igraju.! 

Sudija je dužan da drži u tajnosti primljene sastave ekipa sve dok obe ekipe ne predaju 

sastave, odnosno sve do isteka roka za predaju sastava. 

PDF overeni Spisak se koristi umesto nekadašnjih takmičarskih knjižica. U 

slučaju da je Spisak oštećen ili nedovoljno čitak sudija može koristiti svoj Spisak   

Igrač koji nije upisan u spisak registrovanih igrača dobijen od ŠSV ne može nastupiti za 

ekipu, a ako nastupi  on gubi partiju kontumacijom. 

Sudija kao službeno lice, na zahtev kapitena protivnicke ekipe. ima pravo da od 

igrača zahteva prikazivanje dokumenta sa fotografijom radi dokazivanja identiteta. 

Ako igrač ima različito Ime ili Prezime u ličnoj karti od onog u bazi podataka Sudija će 

proveriti da li je u pitanju razlika zbog pisanja imena ili prezimena na stranom jeziku i 

utvrdiće da li je isti fide ID broj 

Ekipa mora da ima najmanje 3 ispravno registrovana igrača da bi počela meč.Meč 

mogu početi samo igrači za koje je ispravna dokumentacija. 

Nedostajući spisak registrovanih igrača ŠSV ekipa je dužna da podnese na uvid sudiji 

najkasnije jedan sat od zakazanog početka meča, u protivnom gubi meč. 

Kašnjenje igrača na partiju se toleriše ukoliko je ono manje od 60 minuta od zakazanog 

početka meča i zakašnjenje se uračunava kao da je igrač razmišljao za potez. 

Upotreba mobilnih telefona je zabranjena! Posedovanje mobilnog telefona u sali za igru 

nije dozvoljeno makar on bio i isključen i taj prekršaj se kažnjava gubitkom partije. Pre 

početka meča igrači koji imaju mobilni telefon kod sebe daće ga sudiji na čuvanje a u 

protivnom rizikuju gubitak partije.Sudija će do kraja meča čuvati primljene telefone. 

Nije predviđeno da sudija pretresa bilo koga za vreme meča ali mora reagovati ako uoči 

prekršaj. Prekršilac kome se oglasi mobilni telefon odmah gubi partiju rezultatom 1:0, 

ili 0:1 (bez zvezdice ako su oba igrača odigrala bar po jedan potez). Izuzetak je situacija 

u kojoj protivnik igrača koji ima kod sebe mobilni telefon, ima „golog“ kralja ili nema 



materijala za matiranje, tada on ne može dobiti partiju po ovom osnovu, već dobija 

samo pola poena (rezultat će biti 0:1/2, ili 1/2:0, takođe bez zvezdice!).Sudija nema 

pravo da izostavi kažnjavanje prekršioca sa mobilnim telefonom.Ukoliko sudija ne 

proglasi poraz prekršioca i naloži da se igra dalje, nakon žalbe oštećenog nadležnom 

organu, proglasiće se poraz prekršioca, bez obzira na rezultat postignut u partiji! Protiv 

ovog sudije će se povesti disciplinski postupak. 

Domaćin je dužan da obezbedi pogodnu salu i uslove za igru (odgovarajuće osvetljenje i 

temperaturu u sali, bez buke i bilo kakvih drugih ometanja), ispravan šahovski inventar 

i rekvizite (stolove, stolice, šahovske table, odgovarajuće šahovske figure, šahovske 

satove i sl.) i obrasce (dovoljan broj formulara za zapisivanje partija igrača i tri 

primerka Zapisnika meča koje pre početka meča predaje sudiji), a gosti snose svoje 

troškove. Pušenje u sali za igru nije dozvoljeno! 

Po završetku meča, kapiteni ekipa potpisuju zapisnik meča! 

 Promena termina (datuma) odigravanja mečeva, kao i pomeranje vremena 

početka meča nije dozvoljena, osim ako se ekipe ne dogovore da meč igraju unapred. U 

tom slučaju su obavezni da dogovor blagovremeno najave koordinatoru i delegiranom 

sudiji. Izuzetno, meč se može odložiti uz saglasnost koordinatora, ukoliko najmanje dva 

standardna člana ekipe učestvuju na zvaničnom državnom ili međunarodnom 

takmičenju, ali ne i u poslednja tri kola Lige. Pre početka poslednjeg kola moraju biti 

odigrani i završeni svi mečevi prethodnih kola.  Poslednje kolo se mora igrati u istom 

danu i svi mečevi moraju početi u isto vreme. 

 Konačni plasman se određuje na osnovu osvojenih meč bodova (pobeda u meču 

donosi ekipi 3 boda, nerešen rezultat 1 bod i poraz 0 bodova): 

 Pobednik je ona ekipa koja sakupi najviše meč bodova. U slučaju da dve ili više 

ekipa imaju isti broj meč bodova odlučuje zbir osvojenih poena pojedinih ekipa, tako da 

prednost ima ekipa koja ima više osvojenih poena, zatim bolji međusobni rezultat ekipa 

koje dele mesto i na kraju ukoliko je sve isto odlučuje naknadno odigran meč, ili mečevi 

ekipa koje dele kritično mesto, a ako se i tada ne može odrediti pobednik, 

odlučuje žreb. Liga se rejtinguje. 

Pobednik lige MOL Novosadska severozapad stiče pravo igranja na play off 

razigravanju. U razgravanju učestvuju prvak Novosadsko-šajkaške lige, Novosadske 

lige severozapad i Mol Vrbas BP. Dve prvoplasirane ekipe iz razigravanja se plasiraju u 

Južnobačku ligu a treća ostaje u svojoj dotadašnjoj ligi. Razigravanje počinje 29 

septembra ukoliko su se dotle završile sve tri lige. Takmičarska komisija  organizuje 

razigravanje. 

Iz lige MOL Novosadska severozapad  ne ispada nijedna ekipa. 

Ukoliko neka ekipa ne dođe na meč ili zakasni više od 59 minuta i 59 sekundi sudija će 

svih 6 partija proglasiti dobijenim za prisutnu ekipu a takmičarska komisija će prema 

pravilniku o ekipnim takmičenjima ŠSV odrediti konačan rezultat meča   

Ekipa koja neopravdano istupi iz takmičenja biće kažnjena prema Pravilniku ŠS 

Vojvodine. 

Sve eventualne primedbe, kao i najavu žalbe, kapiteni su dužni da unesu u Zapisnik meča. 

Žalba na odluku sudije podnosi se u pismenoj formi Koordinatoru- voditelju lige, 

najkasnije 48 sati po nastalom sporu, uz uplatu takse od 2.000,00 dinara na žiro račun 

ŠSVojvodine 340-1945-12.Žalba se mora najaviti na zapisniku meča, inače se ne može 

uložiti.  U slučaju pozitivnog rešenja žalbe taksa se vraća, a u suprotnom taksu zadržava 

ŠSVojvodine. 

  Svi podaci u vezi s ligom (rezultati mečeva, pojedinačni rezultati, stanje na 

tabeli, itd.) biće dostupni na sajtu ŠSV www.vojvodinachess.net   i na sajtu 

www.chessnovisad.in.rs   https://sahovskelige.com   https://chess-results.com/  
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Sudije delegira koordinator lige . Domaćin je dužan da sudiji isplati putne troškove 

(cena karte za autobus) i sudijsku taksu od 2.500,00 dinara neto. Ukoliko delegirani 

sudija ne dođe na meč, domaćin će, u dogovoru sa gostima, odrediti drugog sudiju na 

licu mesta. 

Sudija je dužan da original zapisnika meča dostavi lično ili pošalje poštom u 

ŠSVojvodine Novi Sad Masarikova 25 sledećeg dana nakon odigravanja meča. 

Rezultat meča sudija je dužan da javi koordinatoru odmah po završetku meča 

telefonom na broj 063 120 01 45. Preporučljivo je da se zapisnik slika mobilnim 

telefonom i pošalje na 063 1200145 može i viberom .Ukoliko je meč odigran bez sudije 

onda je kapiten domaće ekipe obavezan da javi rezultat odmah posle meča koordinatoru 

lige Milanu Miladinovu na tel 063 120 0145 i da izdiktira sastave ekipa sa rezultatima ili 

da pošalje te podatke preko interneta ili sliku zapisnika mob telefonom. 

 Kotizacija za učešće u MOL Novosadska severozapad ligi iznosi 8.000,00 dinara. 

Uplatu izvršiti na račun ŠS Vojvodine broj 340-1945-12, .Ekipa koja ne uplati kotizaciju 

ne može nastupiti u ligi. 

Sve što nije obuhvaćeno ovim Propozicijama rešavaće se u skladu sa važećim pravilima 

igre FIDE i pravilnicima ŠS Srbije i ŠS Vojvodine. 

                                                                   Šahovski Savez Vojvodine 

OBRATITE PAŽNJU NA OVO: 

 Hajduk Ču 2, Jedinstvo, Čenejac, Dobrovoljac, Penzioner   IGRAJU SVOJE MEČEVE 

KAO DOMAĆIN SUBOTOM U 17 ČAS (dan ranije od nedelje u kojoj igraju ostali) 

1 kolo igra se 12 maja u 10 časova Stepanovićevo Rumenka i Čenej subota   

2 kolo igra se 19 maja u 10 čas       Hajduk, Penzioner Stepanovićevo subota 

3 kolo igra se 26 maja u 10 čas       Rumenka, Čenej subota 

4 kolo igra se 02 juna u 10 čas        Hajduk, Stepanovićevo i Rumenka subota  
 

5 kolo igra se   8 septembra u 10 čas    Čenej i Penzioner subota   

6 kolo igra se 15 septembra u 10 čas    Hajduk,Stepanovićevo,Rumenka i Čenej subota 

7 kolo igra se 22 septembra u 10 čas     nedelja svi 

 

Novi Sad      21. 03. 2024.                                                                  

                                                                                                      Koordinator lige 

                                                                                                    Milan Miladinov IA 


